
 
INFORMACE STAROSTY 

Milí spoluobčané, přátelé, léto se blíží mílovými kroky, a tak už mnozí z nás vyhlížejí zaslouženou dovolenou, klidnější 
prázdninový režim nebo jen příjemné chvíle s rodinou a přáteli. Dovolte mi, abych vás informoval o projektech a akcích, které nás 
v nejbližších týdnech čekají.  
Po nezbytných přípravných pracích jsme připraveni zahájit montáž nového závorového systému ve Starém kopci. Ačkoli stále 
jednáme s dopravním odborem a policií o finálním schválení jeho provozu na obecní komunikaci, přistoupíme k jeho fyzickému 
umístění již nyní. Věřím, že vám to přes letní období přinese větší klid a omezí nelegální vjezd vozidel do této části obce. 
Dlouhodobé úsilí se zúročilo i u dalšího projektu – po více než roce jsme úspěšně dokončili administrativní proces na stavebním 
úřadě týkající se kontejnerového stání ve Starém kopci. Stavební práce brzy začnou. Jsme v kontaktu s obyvateli, kteří by touto 
stavbou mohli být bezprostředně ovlivněni, a budeme s nimi komunikovat i po dokončení výstavby. Bohužel, jiné vhodné místo k 
realizaci této stavby nebylo možné najít.  
Velké poděkování patří našim dobrovolným hasičům, kteří 31. května uspořádali pro děti krásný den plný zábavy. Děkujeme nejen 
jim, ale i všem, kteří se do organizace aktivně zapojili. 
Rád bych také připomněl účast na letošních Mikulovických hrách, kde jsme si připomněli už 17. ročník této tradiční akce, kterou 
kdysi založil starosta Honza Bejček. Letos jsme zavítali do Mikulovic u Pardubic s výpravou 15 statečných soutěžících, z nichž deset 
bylo z řad naší mládeže. I když jsme obsadili čtvrté místo, ve všech disciplínách jsme byli vyrovnanými soupeři a patří jim za to 
veliká pochvala. Příští ročník se bude konat 1. srpna 2026 a hostitelskou obcí budeme právě my. Věřím, že nás bude doma dostatek, 
abychom mohli postavit týmy do všech disciplín. 
Zapište si prosím do kalendářů i další termíny: 

 26. července 2025 proběhne tradiční fotbalové utkání na Brandově. Podrobnosti najdete na plakátech. 
 2. srpna 2025 vás srdečně zveme na Novoveské slavnosti v parku u obecního úřadu. 
 6. září 2025 zakončíme léto sportovně i s humorem na hřišti u Sokolovny – těšit se můžete na malou kopanou, hasičský 

sport, nohejbal, kuličky, čáru nebo pivní štafetu. 
Vážení občané, přeji vám krásné léto plné odpočinku, pohody a dobré nálady. Užívejte si společné chvíle a nezapomínejte, že 
naše obec je tím, čím ji společně děláme.                                                                                               S úctou a přáním všeho dobrého, 
                                                                                                                                                                                    Váš starosta David Kádner 

Menší shrnutí a pozvánka 
Máme zde další vydání Zpravodaje, a já se opět pokusím shrnout nejdůležitější 
události. Jak jsem psala v minulém vydání, jsou hotové zahradnické úpravy u 
muzea, obecního úřadu a u památníku u kostela.  Teď už nás čeká jen pravidelné 
zalévání, aby se nám zasazené rostlinky rozrostly a dařilo se jim. 
Mimo to máme hotovou další lavičku, která tentokrát bude vyměněna za 
poškozenou na rozcestí na Výšině, další jsou ve výrobě, stejně tak jako kryt na vodní 
zdroj v parku naproti obecnímu úřadu a vodník na stavědlo k rybníčku. 
Stejně jako loni bude náš brigádník pečovat o veřejnou zeleň, květiny v květináčích 
a provádět drobné opravy na obecním majetku. Pokud vše dobře dopadne, tak i 
provede úpravu venkovního vzhledu našeho muzea. 
Chystáme také menší opravy a výměnu některých prvků na hřišti u Sokolovny. 
Naopak multifunkční hřiště bylo upraveno díky našemu zastupiteli Ing. Václavu 
Krůtovi, který s partou nadšenců neváhal a vrhl se na úpravu umělého povrchu. 
Zastupitelstvu také bude předložena smlouva s firmou, která by nám od příštího 
roku zajistila pravidelnou každoroční údržbu tohoto hřiště, pokud ji zastupitelé 
schválí. 
Ve středu 28. 5. jsme se jako tradičně setkali s našimi seniory v Sokolovně.  Účast 
byla jako vždy hojná a čas nám velmi rychle plynul, stihli jsme si se všemi popovídat 
a než jsme se nadáli, museli jsme se rozloučit. Občerstvení nám připravila úžasná 
Mischkabakery z Brandova, zejména škvarková pomazánka na čerstvém chlebu  
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měla velký úspěch. (Prozradím malé tajemství, na její stánek s dobrotami se můžete těšit na Novoveských slavnostech 
댭댪댮댫댬). 
Další velkou akcí byl Dětský den pořádaný Jednotkou sboru 
dobrovolných hasičů, kde pomáhali nejen zástupci spolků, ale všichni, 
koho jsme oslovili u soutěží pro děti a hasiči si připravili výborné 
občerstvení, nejen pivo a limonádu, ale také klobásy z udírny a 
grilovanou uzenou kýtu. Pro děti přichystali také prohlídku hasičské 
techniky, skákací hrad a nakonec, jak jinak, pěnu 놴놲놵놶놷놳 Na děti za 
splněné úkoly čekaly také balíčky s odměnami. Zastavili se také 
příslušníci z naší služebny Policie ČR s novým automobilem a 
čtyřkolkou, které si také mohli všichni prohlédnout. 
Jelikož jsem byla spolupořadatelkou za obec, ráda bych všem 
poděkovala za skvělou práci a nádherný den pro naše nejmenší. 
Přeci jen jde vidět, že se dokážeme spojit a spolupracovat pro 
dobrou věc.  
7. 6. jsem byla s velitelem hasičů pozvána na oslavy 150 let hasičů v 
partnerské obci Deutschneudorf. Velitel zde předal za naše hasiče 
malý dárek a společně s německými kolegy jsme oslavili toto 
významné výročí. 
U výročí ještě zůstanu, stejné slavili hasiči z Hory Svaté Kateřiny v sobotu 21. 6. v rámci Kateřinských slavností. Zde se opět předal 
malý dárek a naši hasiči předvedli ukázkovou akci vyproštění osoby z havarovaného vozidla. Na závěr se zúčastnili také tradičního 
přetahování lanem, kde skončili na 4. místě. 
Před prázdninami nás ještě čeká odměna za vysvědčení - zlepši své známky, kde si děti, které si polepšily oproti pololetí mohou 
vyzvednout odměnu na obecním úřadě v úřední hodiny, samozřejmě po předložení vysvědčení k nahlédnutí 놰놫놬놭놱놮놯 
Připravujeme pro vás také Novoveské slavnosti, na které se můžete těšit 2. 8. od 14 hodin v parku naproti obecnímu úřadu.  
Všem vám přeji krásné, slunečné léto, plné odpočinku a dětem hezké prázdniny a hodně letních dobrodružství. 

Eva Nirodová, místostarostka  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Duben: 
Blažková Eliška                               86 
Brandner Jiří                                   73 
Šímová Naděžda                            79 
Roubíková Jaroslava                     70 
Karlovec Josef                                73 
Pokorný Antonín                           76 
Prušovicová Jarmila                      72 
Příbrská Květoslava                      73 
Brejchal Milan                               71 
 

Květen: 
Vybíralová Olga                             73 
Seifert Josef                                   77 
Lehner Miroslav                            80 
Pešírová Alena                               76 
Malkusová Miluška                      71 
 

Červen: 
Veik Pavel                                       86 
Schamberger Pavel                      74 
Berousek Václav                           70 
Nejman Jiří                                     75 
Thielová Jana                                 71 
Kumbera Václav                            74 
Morová Zdeňka                             75 
Malkus Vlastimil                            75 
Thiel Helmut                                  75 
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21. června 2025 by se dožil 79ti let můj milovaný manžel Miroslav Šikl.  
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.  

Děkuje manželka Zdena, synové Martin a Petr s rodinami. 
 



 
 

 
 
 

  
 

 

 

Konec dubna nám přinesl opět  napětí a očekávání, zda se letos stane 
ten zázrak a čarodějnice odletí – neodletěly, ale jedna byla pro výstrahu 
upálena. Pálení čarodějnic je tradicí, kdy se lidé mohou setkat u ohně 
a opéci si (někdy dá se i říci první jarní pochoutku na ohni)  -  špekáčka. 
No, lahoda. A potom jako vždy se stavěla májka. No stavěla se dá těžko 
říci, byli jsme ochuzeni o napínavou podívanou – povede se , nepovede 
se, povede se. Škoda, tak snad příští rok. Ale akce se organizátorům 
podařila.  
 Ke květnu  jako obvykle patří setkání seniorů. Je to příjemné 
rozptýlení, kde si můžeme při kávičce, vínečku či pivečku  popovídat, 
cože se za ten rok přihodilo nového. Kdo se narodil, odstěhoval, 
přistěhoval, kdo byl v nemocnici a nebo nás opustil, jaké nové neduhy 
nás trápí a jak  ty děti rostou. Měli jsme toho na srdci hodně, ale 
odcházeli jsme spokojeni, vypovídali jsme se a budeme mít zase celý 
rok na co vzpomínat. Děkujeme.  
V květnu, můžeme říci, že to také patří k NOVOVESKÉ tradici a naše 
prima obec se díky této akci  dostává do podvědomí občanů z celé 
republiky. Samozřejmě jste uhodli. Jedná se Mistrovství ČR mládeže 
v ČESKÉ DÁMĚ – HORAL 25. O perfektní přípravu a    organizaci se 
stará sehraná dvojka „Jára s Jiřinkou“. Jako každý rok si dvojka spolu 
s ostatními zdatnými pomocníky zaslouží velkou pochvalu a sladkou 
odměnu.   
Den dětí je za námi. Počasí se povedlo, svítilo sluníčko, děti dováděly a  
soutěžily a  všichni byli spokojeni  a obaleni pěnou odcházeli 
s úsměvem na tváři do svých domovů.  Móóc děkujeme za zdařilou 

akci  všem organizátorům. 
Už nám klepou prázdniny na dveře.  A tak si je školáci a školačky užijte v pohodě, bez úrazů a vrásek na čele.  Ty budou mít 

rodiče  .                                                                                                                                                                                  Jana Dvořáková 

 Přichází léto a s ním spousta zajímavých výletů, setkání a her 
Tak například:  Zikmundov - Boutique hotel na vás čeká 
uprostřed lesů, skoro na samotě, obklopený loukami se 
stádem krav a ovcí na jedné straně a koňmi na druhé. 
Nadchnou vás pokoje s rozdílnou tématikou, například Pod 
pecí, Nad konírnou nebo Na samotě. Můžete zde odpočívat, 
relaxovat a užívat si místní kuchyni. Kvůli proslulé 
zikmundovské snídani, která obsahuje čerstvý domácí sýr, 
právě upečený chleba a spoustu dalších dobrot, se na toto 
místo budete chtít opakovaně vracet. V létě budete nadšeni z 
bazénu a v chladnějších měsících z vyhřívaných venkovních 
kádí či sauny. Je tam ráj, který zkrátka musíte zažít. Celé 
dopoledne vás nechají prospat a snídani vám diskrétně 
schovají.  
Středomoravské pohoří Chřiby s rozlohou 335metrů 
čtverečních se táhne od Otrokovic po Kyjov a okouzlí vás 
krásnou přírodou plnou studánek, ale také památkami a 
zajímavými místy. Jeho dominantou je majestátný hrad 
Buchlov, postavený v první polovině 13. století v gotickém 
slohu a později přeměněný v pohodlné renesanční sídlo. Za 
návštěvu stojí i barokní zámek v Buchlovicích, pověstmi 
opředená zřícenina hradu Cimburk nebo Kazatelna, 
nejpůsobivější skalní útvar v Chřibech.  K Cimburku se váže 
řada pověstí, třeba ta o loupeživém rytíři. Turisté jistě zamíří 

na nejvyšší vrchol Chřibů – Brdo (587m n. m.) s kamennou 
rozhlednou, která nabízí velkolepý rozhled takřka po celém 
kraji, dohlédnout lze na Jeseníky, Beskydy a Vsetínské vrchy. 
Offroadsafari.cz – netradiční offroad (jízda v terénu) výlety 
krajinou severozápadních Čech. Nasedněte do off-roadu 
(terénní vozidlo) a vydejte se na expedici industriální i  
 
panenskou přírodou s průvodcem, co zná každý kámen a umí 
vyprávět ty nejlepší příběhy. Dobrodružnou formou se 
seznámíte s historií  i současností nejdynamičtějšího regionu 
Evropy. Podíváte se do štol a vojenských objektů, na ty nejlepší 
vyhlídky, na neobjevená a     běžně nepřístupná místa, kam se 
budete chtít vracet. Mezi nejoblíbenější výlety patří: „Uhelné  
Mostecko“ a jeho uhelné velkolomy, štoly a industriální krajina 
a „České středohoří:  sopečná tajemství“ s magickými 
sopkami, jedinečnou přírodou, rýžováním českého granátu a 
návštěvou kozí farmy. Velkou popularitu si získaly také tripy 
„Po stopách druhé světové války“, který vás vezme o desítky 
let zpět do pracovních a trestaneckých táborů, protileteckých 
a protistřepinových krytů a k pozicím dělostřelecké 
protiletecké obrany.  „Doupovskem: opuštěnou krajinou“, zde  
 
 

Veřejné zasedání Zastupitelstva  
obce Nová Ves v Horách se koná  

25. 5. 2025 od 17 h  
v zasedací místnosti OÚ.  
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1. Úvod 
2. Návrh na schválení programu jednání včetně určení 

zapisovatele a ověřovatele zápisu 
3. Informace starosty 
4. Pořízení komunální techniky - traktor s 

příslušenstvím - předfinancování 
5. Cenová nabídka na projektovou dokumentaci na 

budovu Obecního úřadu 
6. Žádost o finanční příspěvek na zakoupení 

nového automobilu pro Dětský domov Hora 
Svaté Kateřiny 

7. Smlouva o dílo pravidelná údržba Multifunkčního 
hřiště 

8. Kupní smlouva na prodej vozidla Citroěn Berlingo 
1,9 D 

9. Dodatky smluv a dohody na již prodané pozemky 
obce 

10. Návhr na schválení účetní závěrkyobce Nová Ves 
v Horách za rok 2024 

 
11. Závěrečný účet obce za rok 2024 
12. Rozpočtová změna č. 3 
13. Žádost o užití komunikace Křížatky- Mníšek za 

účelem pořádáni automobilového závodu do 
vrchu 

14. Diskuse 
15. Závěr 

 

Prázdninový provoz OÚ 
 

Úřední dny obecního úřadu během 
letních prázdnin jsou pondělí 8 – 17 h, 

úterý 8 – 15 h, středa 8 – 17 h. 
 



 
 
vás čeká zádumčivá krajina, zaniklé obce a daleké  výhledy.  
V repertoáru Offroadsafari se objevují také mimořádné výlety 
a nové programy jako např. „Stříbrné Sasko: Poklad za 
kopcem“ či „Měděnecko: poklady země  a zaniklá sláva“, 
podívat se můžete také do tajemného podzemí nebo se na 
jedno odpoledne stát hledačem pokladů s detektorem kovů. 
Termíny jednotlivých výletů najdete na webových stránkách  
 

 
 
www.offroadsafari.cz, kde se můžete  na výlet 
registrovat. Vyráží se obvykle v neděli v 10.00hodin. Je také 
možné se domluvit na individuálním termínu a programu pro 
uzavřenou skupinku. Výlety nejsou fyzicky náročné a jsou 
vhodné i pro rodiny s dětmi či seniory. Jezdí se po cestách či 
lehkým terénem na místa kam se běžně nepodíváte. Po celou 
dobu vám bude k dispozici průvodce. 
 

O prázdninách bude každá středa  od 15 hodin  do 17 hodin věnována čtení 
dětem nejen v knihovně, ale i venku. Přiveďte své děti nebo je pošlete do 

knihovny. Budeme si číst, hrát , malovat a poznávat svět kolem nás. 
 
 
 
 

Upoutávka 
 Jak zabavit děti nejen o prázdninách vám pomůže i knížka „Barevné pohádky a hříčky“ od 
Zděnky Braumové. Listujte knihou a skrze pohádky poznávejte a zkoumejte barevnost. Učte 
se, jak krásná může být jinakost, jak užitečná nevýraznost anebo nápomocná stejnost. 
Přibližte se k obrázkům a nechte se pohladit barvami. Pozvěte rodiče, děti, kamarády a 
vyzkoušejte si úkoly, aktivity a nápady, které pohádky doprovází. Po čtení zavřete oči a ležte 
ve fantazii, nechte kvést touhu poznávat. A přemýšlejte. Věřte, je to zábava. A tato knížka 
se vám může stát průvodcem. A máme ji v knihovně. 
Cestopis „Až na kraj světa od Julie Růžičkové a Jitky Jandákové“. „Děti vyrostly, doma nás 
tolik nepotřebují, a tak konečně  máme možnost uskutečnit svoje sny, i když je druzí 
považují za bláznovství. Kdy, když ne teď?“ Přesně to si řekly Jitka s Julií a vyrazily na tři 
týdny s batohem do Španělska s cílem dojít až na kraj světa. Ve své inspirativní knížce, 
kterou výstižně nazývají deníkem – cestopisem, vás provedou radostmi i strastmi putování, 
ukážou vám krásu v jednoduchosti a navnadí vás pustit se do vlastního dobrodružství. 
Thriller „Vraždím vrahy“ od S.T. Ashmanové. Lea Nachtnebelová je světoznámá pianistka, 
jejíž koncerty jsou vyprodané na dlouhé měsíce dopředu. Veřejnost ji vnímá jako hudební 
ikonu, ale její skutečný život je zahalen temnotou. Když bylo Lee osm let, pobodala staršího 
chlapce a strávila měsíce v psychiatrické léčebně. Ani tehdy, ani později svého činu nelituje. 
Dnes je dospělá a žije dvojím životem – oslnivou kariéru klavíristky střídá tajná a 

nebezpečná vášeň. Lovit sériové vrahy. Když agent FBI Liam Richter začne vyšetřovat jistou brutální vraždu, stopy ho překvapivě 
vedou k Lee. Mezi agentem a geniální klavíristkou tak začíná napínavá hra na kočku a myš. 
Zaujala mě také detektivní kniha „Dál nechoď „od Václava Křivance – kniha nás zavede do českého prostředí, konkrétně na 
Berounsko.  Když je pod skalním masívem nalezena mrtvola mladé dívky, vypadá to na jasnou sebevraždu. To by ovšem mrtvá 
nesměla být bez spodního prádla a neležela by o několik metrů dál, než bývá v těchto místech u sebevražd obvyklé. Také podivné 
skvrny na jejím oblečení vyvolávají u vyšetřujících policistů mnohé otázky.  Co se skutečně stalo a kdo dívku a další následující oběti 
zavraždil? To musí svérázná dvojice detektivů z Prahy zjistit. V pátrání bude nezbytné se ohlédnout až do temné minulosti, aby se 
po letech dostalo na světlo to, co mělo zůstat navždy pohřbené.                                                                                         Jana Dvořáková 
 

HORAL 2025 
Letošní ročník Mistrovství ČR mládeže v české dámě je 
úspěšně za námi. Byl v pořadí již šestý. Jsem rád, že se 
nám zatím daří udržet takovou akci v pohybu. Když 
pominu tu spoustu práce okolo, tak ruku na srdce, 
nejhlavnější je finanční rozpočet. Pokud by se nám 
nepodařilo zajistit dostatečnou sumu, těžko bychom 

mohli pro děti uspořádat takový turnaj. Zde je na místě poděkovat vedení 
naší  i okolních obcí. Je to Horní Jiřetín, Hora Svaté Kateřiny a Brandov. 
Kromě další plejády našich příznivců je tu i spousta jednotlivců, kterým  
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také záleží na tom, aby se v obci povedla dobrá akce. Samostatnou kapitolou je příspěvek od Ústeckého kraje. V dotačním 
programu „Sport 2025“ nám byla schválena žádost o neinvestiční dotaci pro naší mládežnickou akci. Velmi nás to potěšilo a hned 
je to i zároveň impuls pro další činnost. Letos bylo dětských hráčů přihlášeno 40, stejně jako minulý rok. Bohužel různé okolnosti 
ovlivnily někomu start a několik dětí muselo odříci. V hráčském poli převažovali mládežníci do 12 let. Někteří zkušení, někteří méně. 
Ale to vůbec nebylo na závadu. Všichni si užívali prima den, který se nám povedlo vytvořit. Hrálo se na sedm kol, protože musela 
být přestávka, aby se stačily sníst všechny ty dobroty, které Jiřka se svým kolektivem připravila. To se rozumí, že každý si musel 
odvézt nějakou cenu. A kdo tedy vybral ty nejlepší? V mladší kategorii dominovali kluci z Prahy. Až teprve pátou příčku nechali 
domácímu Denisi Nistorovi, který ale už také před dvěma lety okusil sladkou chuť vítězství. Starším to s přehledem nandala Sofia 
Iljinská z Prahy. Hned za ní domácí Kristian Vagaši, který jako jediný ji dokázal zremizovat. Nebýt jeho nešťastné prohry s třetí 
Anežkou Trefilovou ze Vsetína, mohl bojovat o mety nejvyšší. Závěrem bych ještě chtěl poděkovat gulášové partě za skvělou 
přípravu, kolektivu Tvořilek za pomoc při instalaci občerstvení a triu rozhodčích za hladký průběh. Tak zase příští rok.                                                                             
                                                                                                                                                                                                           Jaroslav Dvořák 
Informační okénko: SVJ Nová Ves v Horách hledala fa na opravu havárie vodovodního požárního řádu. Většina fa je obsazena daleko dopředu. 
Z www stránek „Poptávej“, kam jsme se rozhodli podat poptávku, se nám  okamžitě  ozvala  „Fa TOPSERVIS Novák s.r.o.  z Mostu,“ která na náš 
problém reagovala vstřícně, pracovníci fa ihned přijeli, prohlédli a do týdne zajistili nápravu. Během opravy jsme ještě požádali, zda by nám 
nemohli zároveň opravit rozvod u radiátoru ve sklepě. Zaměstnanci fa STOPSERVISu bez řečí závadu ještě týž den opravili . Při předávání zakázky 
bylo místo opravy uklizené, poškozený materiál odvezen a zároveň nám byla předána revizní zpráva. Tak jsme si hned fa TOPSERVIS Novák s.r.o. 
zamluvili na opravu bytových stoupaček. Zase po dlouhé době se nám podařilo „natrefit“ na firmu, které nedělá žádná práce ani termín problém.  
Komunikuje se zákazníkem a hledá nejlepší cestu na jak zákazníkovi vyjít vstříc.  
Pokud hledáte firmu na instalatérské a topenářské práce  (montáž, opravu, rekonstrukci i servis)  není problém. Firma dodává též rovnou 
revizní zprávy.  Můžete volat mob.  725889036 nebo psát  na e-mail: info@topservisnovak.com – nebo mobil 24 hodin denně 720960611, to 
vše a ještě více si můžete přečíst na www.topservisnovak.com. Tuto firmu vřele doporučujeme – zákazník je na prvém místě.     
                                                                                                                                                                                                                         Za SVJ Jana Dvořáková 

 

Mikulovické hry 2025 

 
Výlet - Praha – Slapy Spolek žen 

Na lodní výlet jsme se vydaly 17.5.2025. Z Prahy až na Slapskou přehradu. 
Počasí nám moc nepřálo, ale kochaly jsme se z lodě na krásnou přírodu. Výlet 
se všem líbil. 

Za Spolek žen  M. Plačková 
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Novoveské muzeum 

Většina místních obyvatel už dávno ví, že se v naší obci nachází 
muzeum. Slavnostně otevřeno bylo 11. května roku 2001. Od 
té doby uplynulo již spousty vody. Původně bylo muzeum 
založeno na základě expozice, která se skládala převážně z 
toho, kdo co dal. Jednalo se o různé historické, starožitné a 
retro exponáty. Muzeum bylo vyzdobeno dobovými 
fotografiemi obce, pořádaly se zde různé akce. V době 
kovidové muzeum dostalo nový kabátek a prošlo rekonstrukcí. 
Součástí muzea je i novoveské informační centrum. 
Dnešní podoba našeho malého 
muzea je již po vzoru velkých 
muzeí. Uspořádané a rozdělené 
podle expozic. 
Při vstupu do muzea se ocitnete 
přímo v části informačního centra, 
kde si můžete zakoupit vstupenku 
do muzea. Děti a senioři platí 30,- 
korun a dospěláci 50,- korun. V 
infocentru se můžete pokochat 
výstavou fotografíí převážně 
focených našimi noveveskými 
obyvateli. Dále se zde nachází 
výstava rukodělných výrobků 
spolku našich Tvořilek. Další 
fotografie naší vesničky a výstavu 
ručně vyráběných dřevěných hraček. Moje milé kolegyně vám 
rády zodpoví jakékoliv dotazy tykající se infocentra, můžete si 
koupit upomínkové předměty, odnést si zdarma různé 
brožurky a mapy. Budete-li pokračovat dále do muzea, hned na 
začátku si můžete prohlédnout modely kostelů a kapliček 
(např. novoveský kostel, kateřinský kostel či dávno zaniklou 
kapli na Lesné či Mníšku). 
Nad těmito úžasnými a věrnými kopiemi se nachází informační 
tabule o novoveském kostele (kostel svatého Michaela 
archanděla), jeho stručná historie, jeho oprava, kdy dostal 
novou střechu a byl nově omítnut.  
Další místnost patří právě kostelu sv. Michaela. Na zdech visí 
původní obrazy křížové cesty (bohužel nebyly dochovány 
všechny). Ostatní exponáty této místnosti byly také součástí 
kostela, dnes jsou nejen připomínkou předků, ale i tichým 
svědkem dramatických dějin celého dvacátého století.  

Chodbička, kterou procházíte dál, je zdobena fotografiemi a 
texty např. zaniklé kaple na Mníšku, dokumenty k výrobě 
dřevěných hraček a dalšími dobovými obrázky, opatřenými 
texty a informacemi. 
V naší největší místnosti najdete část staré školy, historické 
školní lavice, staré školní pomůcky, sešity, vývěsky. Dále 
spousty dřevěných hraček a houpadel různých velikostí a školní 
tabuli, na které naši návštěvníci zanechávají pozdravy ze svých 
měst odkud k nám přijeli. A nakonec je tu veliká skleněná 

vitrína, kde je možné si 
prohlédnout velmi cenné 
exponáty. A nechci vše 
prozradit, takže o jaké úžasné 
cennosti se jedná, si přijďte 
zjistit sami :-) 
Poslední a nejkrásnější 
místností je naše dobová 
světnice, kde najdete vše, od 
nábytku po nejmenší detaily, 
tak jak bývaly tady v 
Krušnohoří. Druhá část 
místnosti patří dobovým 
řemeslům. 
Přestože jsme malé muzeum, 

máme co nabídnout. Jak ze 
stále expozice, tak i jako infocentrum. Už jen samotný dům 
muzea má úžasnou historii. V roce 1925 obec odkoupila od 
váženého novoveského občana A. Ulricha za cca 57000 korun 
právě dům čp.197, tedy dům, kde sídlí v současné době 
muzeum. Po přestavbě zde sídlil obecní úřad a také poštovní 
úřad. Po několika letech, kdy byl obecní úřad přesunut do 
dnešních prostor a pošta do vily Neubauera (nyní pošta v 
soukromém domě), zde do roku 1995 byla mateřská školka..... 
Rádi vás zde uvítáme, představíme vám naše muzeum i 
infocentrum. Ukážeme vám bohatou historii naší 
krušnohorské vesnice a rádi zodpovíme jakékoliv dotazy.  
Otevírací doba muzea a infocentra je v soboty, neděle a svátky 
od 10 hodin do 14 hodin. 
                                             Petra Samková, Novoveské mu
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Setkání seniorů s vedením obce 



 

 

 

 



 


